
 

 

XXXV. RALLY BOHEMIA – PREZENTACE POSÁDEK A PRVNÍ OMLUVENKY 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA č. 10, Mladá Boleslav, 2. července 2008 
 
 
Dnes, přesně v 7:30, byla zahájena v Zákaznickém centru firmy Škoda Auto prezentace 
posádek a výdej itinerářů XXXV. Rally Bohemia. Jako první se dostavil domácí Vladimír Berger 
a spolujezdec Romana Kresty Petr Gross. 
 
 
Vladimír Berger je připraven ke svému již pětadvacátému startu na Rally Bohemia. Poprvé od roku 
2000 usedne do vozu zařazeného o objemu 1400 ccm. Tehdy spolu s Eduardem Perski a Škodou 
Felicia 1,4 Kit Car dokonale ovládli třídu A5. Letos má k disposici Škodu Fabia zapůjčenou týmem 
KBS Stanislava Šelmáta, s níž jinak jezdívá velice úspěšně Michal Hora. Změnu hlásí Vladimír 
Berger i na místě spolujezdce. Po úspěšné premiéře v Tišnově opět usedne do horkého sedadla 
vedle extovárního pilota mladý a nadějný Jan Škaloud, který minulý víkend navigoval při soutěži IRC 
a ME v Belgii Antonína Tlusťáka. „Honza je mladý a nadějný spolujezdec. V Tišnově jsem si 
ověřil, že je pečlivý v přípravě, čímž napodobuje svůj vzor Petra Grosse,“ řekl na adresu svého 
výrazně mladšího Vladimír Berger. Jen pro zajímavost, když Berger spolu se Zdeňkem Peterou 
v roce 1984 vyráželi poprvé na start tehdejší Rallye Škoda, nebyl Jan Škaloud ještě na světě. 
 

Podle Petra Grosse, člena vítězné loňské posádky může letošní Rally Bohemia rozhodnout počasí a 
hlavně déšť, který vždy na této soutěži míchal pořadím. „Hodně napoví páteční vložky, ale 
rozhodnutí padne zřejmě až v sobotu. Očekávám, že to nejdůležitější se stane na Sychrově a 
Navarově, nejdelších vložkách soutěže a dost možná, že až v jejich druhých průjezdech, stejně 
jako tomu bylo v minulém roce,“ řekl Petr Gross. 
 
U prezence si mihnul i Pavel Valoušek, takže fandové tohoto jezdce s divácky atraktivním stylem se 
mohou začít těšit. 
 
Ze startu na XXXV. Rally Bohemia se omluvil Aaron Burkart. Podle informací jezdcova manažera, 
odhalili mechanici po soutěži v Belgii vážnou poruchu motoru a protože i náhradní motor je na repasi, 
nemá účastník JWRC v současné době k dispozici provozuschopný vůz. 
 
Dalšími omluvenými jsou Marcel Tuček, Roman Pešek, Lukáš Lapdavský, Tom Lund, Pavel Korčák, 
Michal Srb a Kateřina Štorková. 
 
Pořadatelé bohužel museli odmítnout i Jozefa Béreše, protože FIA nedovolila dodatečné zařazení 
slovenského pilota do startovní listiny. Důvodem bylo zaslání přihlášky až po zveřejnění seznamu 
přihlášených. 
 
Seznamovací jízdy začínají dnes v 14:00 a končí ve 22:00. Pokračovat budou zítra od 8:00 do 19:00 
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